Erable de Montpellier&is

Acer monspessulanum L.
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Petit arbrede5a 12 m
Feuillage caduc
Feuilles opposées a long pétiole a 3 lobes

La samare, le fruit de |’érable, est constituée d ‘une graine
munie d’une excroissance en forme d’aile membraneuse.
Quand la samare tombe, elle tourne sur elle méme en
faisant naitre un tourbillon. Ce tourbillon crée au dessus
de l'aile une dépression qui fait planer la graine dans une
sorte de vol stationnaire. Cette chute ralentie lui permet
d’étre transportée loinde |'arbre en profitant du vent. Ce
mode de dispersion des graines utilisant 'air et le vent
s‘appelle’lanémochorie.




